

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
Ötösötös példány 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több...

Debreczen, jan. 19.

Nagyon jól tudtuk és tudjuk azt, hogy a sultán Abdül Aziz birodalmának zugaiban, majd mindenfelé vannak kétségbeesett...

derék államférfiak és a fejedelmek barátai.
Ily módon — írja a N. H. — minden akadály el van hárítva és Szerbia teljesen kibontott vitorlával indulhat ki a forradalom viharos tengerére.

az országgyűlés naplóiban használtan keressük; a tanácskozás a nemzet életkérdéseiről kerül...

ban tanulhasson: az alkalmas emberek vallás különbség nélkül választassanak tanárokká.
Schmiddege Ferencz gróf (Zemplén). A nemzet lemaradásának biztosítása a nyelv...

deletet s nem a legbiztosabb kijelölésekkel illeték anyival inkább, mivel úgy a vásárlás...

Szegény ifjú szerb fejedelem! Miként a Mahomed koporsója, nagy függ a légtérben, barátok, tanácsadók nélkül.

Ezen legjobb forrásból merített tudósítás, nem hogy fen többé semmi kétség...

Ertekező két eddig teljesen ismeretlen kuforrás mutat be. Az egyik B. Sztójka Imre, máramarosi első helyi jelentése, mely a megyei levéltárban őriztetik...

Ezzel végződött az első nap, de a vita nem fejeztett be. A nagy érdekű lett tanácskozás másnap igen nagy közönséget vonzott.

Ebből önként foly, hogy a marhalévi egy évi időtartam alatt nem újítandó meg, hanem...

Legelőbben is neki rohannak és leszállítják a hivatalnokok fizetését, mely pedig törvény által volt biztosítva.

A közigazgatási bizottságról szóló törvényjavaslat ellen újabban meg Sopron, Szabolcs, Erzsébetváros, Bregznánbánya s Gönczibánya nyilatkozott.

A szőlők sorát Németszeghy István (Mósony) nyitja meg; nem akarja, hogy az ifjak külföldre mehessenek, mert ez sok pénzt visz ki az országból.

Vidék.
A „Debreczen” levelezése.
S á m s o m, 1876. jan. 18.

Vidék.
A „Debreczen” levelezése.
S á m s o m, 1876. jan. 18.

A közigazgatási bizottságról szóló törvényjavaslat a képviselőház tegnapi ülésén 211 szavazattal 66 ellen általánosságban a részletes vita alapján elfogadtatt.

A közigazgatási bizottságról szóló törvényjavaslat a képviselőház tegnapi ülésén 211 szavazattal 66 ellen általánosságban a részletes vita alapján elfogadtatt.

A közigazgatási bizottságról szóló törvényjavaslat a képviselőház tegnapi ülésén 211 szavazattal 66 ellen általánosságban a részletes vita alapján elfogadtatt.

Vidék.
A „Debreczen” levelezése.
S á m s o m, 1876. jan. 18.

Vidék.
A „Debreczen” levelezése.
S á m s o m, 1876. jan. 18.

Az 1825-iki országgyűlés és a nemzeti szellem ébredése.
(P. N.) Az akadémia tegnapi osztályülése élénk elismeréssel fogadta Szilágyi István értekezését, mely eddig nem ismert, közvetlen kuforrások nyomán életű képet nyújt az 1825-iki országgyűlés november 2. és 3-iki tárgyalásairól és érdekesen illusztrálja a hatalmas eszméarajlatot, melynek egyik első tette a magyar tudományos akadémia létrehozása volt.

Az 1825-iki országgyűlés és a nemzeti szellem ébredése.
(P. N.) Az akadémia tegnapi osztályülése élénk elismeréssel fogadta Szilágyi István értekezését, mely eddig nem ismert, közvetlen kuforrások nyomán életű képet nyújt az 1825-iki országgyűlés november 2. és 3-iki tárgyalásairól és érdekesen illusztrálja a hatalmas eszméarajlatot, melynek egyik első tette a magyar tudományos akadémia létrehozása volt.

Az 1825-iki országgyűlés és a nemzeti szellem ébredése.
(P. N.) Az akadémia tegnapi osztályülése élénk elismeréssel fogadta Szilágyi István értekezését, mely eddig nem ismert, közvetlen kuforrások nyomán életű képet nyújt az 1825-iki országgyűlés november 2. és 3-iki tárgyalásairól és érdekesen illusztrálja a hatalmas eszméarajlatot, melynek egyik első tette a magyar tudományos akadémia létrehozása volt.

Vidék.
A „Debreczen” levelezése.
S á m s o m, 1876. jan. 18.

Vidék.
A „Debreczen” levelezése.
S á m s o m, 1876. jan. 18.

A „DEBRECZEN” tárcájája.
ELMOSÓDOTT NYOMOK.
Bűnügyiregény 1 kötetben.
Írta: Achscharumoff Miklós.
Első rész: Olga.
VI.
(Folytatás.)

Az 1825-iki országgyűlés és a nemzeti szellem ébredése.
(P. N.) Az akadémia tegnapi osztályülése élénk elismeréssel fogadta Szilágyi István értekezését, mely eddig nem ismert, közvetlen kuforrások nyomán életű képet nyújt az 1825-iki országgyűlés november 2. és 3-iki tárgyalásairól és érdekesen illusztrálja a hatalmas eszméarajlatot, melynek egyik első tette a magyar tudományos akadémia létrehozása volt.

Az 1825-iki országgyűlés és a nemzeti szellem ébredése.
(P. N.) Az akadémia tegnapi osztályülése élénk elismeréssel fogadta Szilágyi István értekezését, mely eddig nem ismert, közvetlen kuforrások nyomán életű képet nyújt az 1825-iki országgyűlés november 2. és 3-iki tárgyalásairól és érdekesen illusztrálja a hatalmas eszméarajlatot, melynek egyik első tette a magyar tudományos akadémia létrehozása volt.

Vidék.
A „Debreczen” levelezése.
S á m s o m, 1876. jan. 18.

Vidék.
A „Debreczen” levelezése.
S á m s o m, 1876. jan. 18.

Weisz Gyula,
és kir. katona főkorosorosa, kiérdemelt al. bányai- orvososorosa által.

Weisz Gyula,
és kir. katona főkorosorosa, kiérdemelt al. bányai- orvososorosa által.

Weisz Gyula,
és kir. katona főkorosorosa, kiérdemelt al. bányai- orvososorosa által.

Weisz Gyula,
és kir. katona főkorosorosa, kiérdemelt al. bányai- orvososorosa által.

Weisz Gyula,
és kir. katona főkorosorosa, kiérdemelt al. bányai- orvososorosa által.

hajtott igazgatóból származni sejtett. Nem gyanusította Kossuthot, hogy szándoka volna azon veszélyek előidézése, sőt több helyen bevalija, hogy az ő elveiben a maga elveire ismer, de határozottan kijelentette, hogy eljárásával, ha az eddigi szellemben tovább folytatja, szükségképp forradalmat idéz elő. E súlyos vádat főleg két érveléssel támasztotta alá; az első az, hogy nem a hidegen fontoló és, hanem a túlzékony szív s a felhevült képzelet után indult; a másik az, hogy modora és taktikája rossz. A „K. N.”-nek azonban nem lett kívánt sikere. Sokat ártott e könyv hatásának az a keserű henz, a kiméletlen szenvedélyesség, melylyel Széchenyi Kossuthot vádolta, egyebek közt gyöngédtelen szemérem lobbantán azon szomorú órákat is, melyeket fogságában töltött, mintha elakarta volna tagadni a szenvedéstől még azt is, hogy szenvedés volt. És minthogy e kiállott szenvedés emelte Kossuth népszerűségét oly nagygyá: méltán dől el a polémiára Széchenyi hátrányára.

Széchenyi jellemzésére föl kell említenünk egy jelenetet az 1844-ki országgyűlésből. A „Pesti Hírlap” megindulása óta Széchenyi mind jobban csatlakozott a kormányhoz, mintegy ösztönözve akarván annak megint tekintélyét fedezni, habár családja évi politikáját követve, egyik párthoz sem csatlakozott, hanem legtöbb kérdésben azon párttal tartott, mely nem küzdött a kormány ellen.

Midőn az 1844-ki országgyűlésen a városok rendezésének és az országgyűlési képviselőknek kérdése került napirendre, az ellenzők csak oly feltételt kívántak azoknak az országgyűlési szavazatot megadni, ha a kormány befeljárás alól függetlenítetnek, mely az azok feletti felügyeletre szorított jogát a központi kormányzások által a törvények értelmezésben gyakorolhassa. A kormány beleegyezett volna e javaslathoz, de a felügyelő jogát oly széles alapokra akarta fektetni, hogy a városok eddigi függése fentartassék. E nézetben volt a főrendiház többsége is, s midőn a hetedik üzenetválaszkor a főrendi ellenzők által az alsóház javaslata érdekében kifejtett heves, szenvedélyes vitában Pálffy a főrendiház elnöklésének szükségét hangoztatta, Széchenyi ezért a leghevesebben módon megtámadta Pálffy, midőn pedig gróf Zay Károly is beleegyezésére a vitába, kinyújtva a kezét, azt is mondván a többiek közt, hogy a nemzetiség a becskoros nemesség és a ref. papok kunyhóiban tartatik len, s nem a főrangusoké, erre Széchenyi, körül s kinek atyjáról, Ferenczről ezeket epen nem lehet elmondani, ajánlat rogyott le szekeről s sokáig nem adott elejét magáról.

Széchenyi, a helyzet megritkításából belátta ugyan, hogy a közvélemény, mely őt 1840-ig annyira tisztelte, most eliene fordult, s bár fajt is ez neki, mindazáltal nem tartotta vissza a megkezdett reformatori pályán tovább haladástól. A „Jelenkor”-ban folytonosan küzdött, — minden alkalmat megragadván — a „Pesti Hírlap” ellen. A kormányval közelebbi összeköttetésbe lépett, kész levén az emiatti gyanúsításoknak is kitenni magát, de a melyek őt nem agasztották.

Az 1847-ben megjelent „Programmfüzetek”-ben valóságos epbe mártott tollal kel ki Kossuth ellen, s próféta ihlettel figyelmezteti a nemzetet a veszélyre, melybe rohan. — Előre látta a veszélyt, de — miként Cassandra,

— jóslatai meg nem hallgatván, saját lelke vágya alatt roskadt össze. A forradalom elején még szerepelt, de midőn jóslatait beteljesedni látta, szelleme elhomályosult, s megtört lélekkel, örülten szállított Döblingbe.

Külföld.

A hercegovinai csatáéren a hideg idő nagyobbára megakasztotta a hadműveleteket s csak igen apró csapatok fordulnak elő. — A lázadók arra szorítkoznak, hogy egyszer mászszor valamelyik török falut megrohanjanak s kiraboják a lakosokat. A török csapatok viszont téli szünetekben vannak s felette sokat szenvednek a nagy hidegtől. Ama csapatból, mely a hó elején Nikitszból Trebinjébe visszavonult, 117 ember fogyott meg utközben. A csapatok egészségi állapota felette kedvezőtlen; atlag 10-15 ember hal meg napokint. — A pógári tisztviselők viszont azon panaszkodnak, hogy a lázadás kitörése óta nem kaptak fizetést. Euférogva 17 rendőr és számos más hivatalnok ott hagyta állását s az egész lakosságban igen nagy az elégtelenség. H r szerint a lázadók eddigi fővezére: Lyubobratski leköszönt s proklamatióban felhívta embereit, hogy Pavlovicsot, az új fővezért támogassák.

— A porosz trónöröszéről a „Nat. Ztg.” nagy megnyugással nyilatkozott. Azt mondja, hogy nem hozott ugyan semmi újat, de legalább kiárta azokat, a kik nagy garral hirdették egy idő óta, hogy a kormány, s a népképviselők közt újabb viszáljok vannak készülőben. Ellenkezőleg a trónöröszéről, mely igen békés szellemet lehel, s azon modorból, melyben a közigazgatásnak további kifejlesztéséről szól, csak a legörvedetesebb következtetéseket vonhatók. A most megnyílt ülésszak legfeljebb május végeig marad együtt.

ORSZÁGGYŰLÉS.

A képviselőház tegnapi ülésében a közigazgatási bizottságról szóló javaslat részletes tárgyalása megkezdődött, Simonyi Ernő kijelenti, hogy miután nincs reménye, hogy a törvényjavaslalon lényeges módosítások tételének, melyek szövege a törvényjavaslathoz közelebb állanak, de maga a trójavaslat is olyan, melyet egész lényegében kellene megváltoztatni, a felelősséget azért a kormányra és az azt támogató pártokra hárítja, és sem e, sem elvárhatatlan részletes vitában részt venni nem fognak, mire a baloldal tagjai eltávoznak a teremből.

A javaslat czime észrevétel nélkül történt elfogadása után Zsedényi Ede indítványozza, hogy a javaslat első bevezető sorai után a következők tétessenek: „A városok közigazgatási szervezeteiről azonban külön törvény fog intézkedni.” Tisz a miniszterelnök ellenzi a módosítványt, ellenben Schwarz Gyula pártolja azt. S ezzel az ülés véget ért.

UJDONSÁGOK.

* Vidéki t. előfizetőinket ujjalag felkérjük, miszerint előfizetési díjajukat minél előbb beküldeni szivesked-

jenek; valamint azon t. előfizetőink, kik a múlt évről az előfizetési díjajukat netalan hátrányban volnának, tartozásaikat hova hamarabb megküldeni ne terheltessenek.

* Valóban szomorú jelensége az időknek, hogy illemtanárok és a debreczeni közvélemény képviselői sem bírósági többé azon emberi érzelmek, hogy a gyászoló ember hajlékának szomorú csendét legalább ne zavarnák meg. Szomorú jelensége az időknek. Egyébiránt bár czáfóhatatlannal és esetről-esetre be tudnánk bizonyítani, hogy a provokáló nem mi, hanem mindig jó szomszédunk volt, mindazáltal üdvözöljük azokat a tudunk ren, melyben a polemia felhagyására ó szőlünk. Mi nem fogunk veie törődni, tetszése szerint cselekedhetik mindenkét, de kézen tartamásánál, a legkíméletlenebb modoru szemrehányással fog találkozni. Tehát lássuk a medvét!

* Színházunk igazgatója tegnap délután Sz. Prielle Kornélia asszonytól sürgőjeleg értesítést kapott, miszerint jelenlegy legcsó hurut betegesége miatt orvosa nemcsak az utazást nem engedé meg, de tíz napra még a beszélést is megtiltotta. Mely sajnálatos eseményt, a midőn a t. közönség tudomására hozzuk, egyidejűleg jelezhetjük, hogy a közönségünk előtt oly kedvelt művésznőnk csak a hó végéig lehet szerencsénk.

* A hely. hívt. egyháztanács, f. 1876. év január hó 23-ik napján délelőtt 10 órákor ülést tart, melyre a meghívók mai napon szétküldötték. Tárgy: véleményes jelentések a néptanítói nyugdíjintézet és a népiskolai tantervtárgyban, s egyéb folyó ügyek.

* Scholaszter János, szintársulatunk kitűnő tenoristája, mint a „Nemzeti Hírlap” legutóbbi számából olvassuk, a budapesti nemzeti színház igazgatójától vendégszerepelekre kapott meghívást.

* A debreczeni POLGÁRI-KÖR által a könyvtár garapitására, 1876. január 22-én és február 26-án a „Fehér-ló” vendéglőben tartandó zártkörű táncvigalomra a czimzett meghívja a választmány. Belépti-jegy személyenként 1 frt. Kezdeté 8 órákor. Belépti-jegyek a meghívó elomutatása mellett valthatók a kör pénztárnoka Szabó József urat, Tóth Lajos és társa városnáz alatti vaskezeskedésében, a kör-helyiségben és este a pénztárnál. A második táncvigalomra újabb meghívások — költés kímélés tekintetéből — hordoztatni nem fognak. Felhívzések szivesen fogadtatnak.

* Dobos Gábor, Blaga Juoné és Katona Gábor ma délelött fegyveres örk kíséretével vitték által helybeli fényképész Gondyhoz lefényképeztetés végett. — Az utcán nagyszámú közönség kísérte őket oda és vissza. A fényképek, nevezett fényképész műtermében és valószerűleg Szepessy Antal ur kereskedésének kirakatában annak idején kitéve lesznek.

* A számbőr című tüneményes, látványos szindarab került színre tegnap bérletben. A színház meglelt igen szépszánu közönséggel, melyet a legkedélyesebb, legderültebb hangulatban tartottak a mulattató nevetető bohóságok. Az előadás felette jól sikerült, —

mind a szereplők, mind a díszítők és gépmester egyaránt érdemlik a dicséretet. Nagyszerű volt a végusztlás a királyi várpalotában czimú jelenet, melynél ma Boránd színházi gépész különös ügyességet fejtett ki. A közönség előadás végén valóban meglepéssel távozott a színházból.

* Az idő teljesen megenyhült a korcsolya egylet terén az üvegcsarnok teljesen elkészült, s innepélyes megnyitása valószerűleg e hó 23-án azaz vasárnap délután lesz. Csak jó idő legyen rá.

* Meghívás. A h-szoboszlói olvasó-egylet részéről jótékony czérra folyó évi január hó 23. napján H-Szoboszlón a vendéglő nagy termében tartandó zártkörű táncvigalomra czimzettet tisztelettel meghívja H-Szoboszlón, 1876. jan. hó 19-én. A rendezőség. Kezdeté 7 órákor. Belépti díj: 70 kr.

* Nyílt számadás. H-Szoboszlón a vagonatlan árvek javára 1876. január 1-én rendezett, sorsjátékkal egybekötött tánczestély jövedelméből. Bevétele a) 177 drb., 70 kros bevételeiből. Bevétele a) 177 drb., b) felhívzésekéből lépti jegyből 123 frt 90 kr., c) kibocsátott 900 drb. 10 kros sorsjegyből 177 drb., a belépti jegyek mellé ingyen adatván, az elarusított 667 drb. jegy után 66 frt 70 kr., d) a fentmaradt 56 drb. sorsjegyet a tánczosnók eladták 15 frt 48 kr-ért, e) sorsjegyek után felhívzetés 2 frt, f) ezekhez jön 6 drb. visszajándékozott s 18 drb. visszamaradt nyegereménytárgy becsértéke 16 frt. Tehát bevétele volt belépti jegyek s felhívzésekéből 134 frt 10 kr., a sorsjátékból 84 frt 18 kr., értéken 16 frt, összesen 234 frt 28 kr. Kiadás: Zenészeknek 12 frt. Számálkra 9 frt 96 kr. Apróság 40 kr. Összesen 22 frt 36 kr. Levonva a 234 frt 28 kr. bevételből a 22 frt 36 kr. kiadást, tiszta jövedelmű marad készpénzben 195 frt 92 kr., értéken 16 frt, összesen 211 frt 92 kr. Kelt H-Szoboszlón, 1876. jan. 16-án. Tóth János, m. k. árva pénztárnok. A rendezőség részéről Szivos Géza, m. k.

* Rendőri hír. Tegnapelőtt helybeli kereskedő Molnár L. ur boltjába egy asszony vásárlás ürügye alatt bemévent, onnan észrevétel nélkül egy vég üstert ellopott s azzal ellilant. A rendőrségnek sikerült az ügyes tolvait épen akkor elcsipni, midőn a lopott jószágon tuladni akart.

* Új könyvek. A Frankliátársulat Budapestén ismét néhány, kiadásában újabban megjelent s igen csinosan kiállított könyvet küldött be szerkesztőségünknek még pedig: — Bernstein. A természet könyve. 17-19 füzet. Egy-egy füzet ára 50 kr. E négy füzet tartalmánál: XVII. füzet. Képzelmű utazás a mindensébe II. stb. — A földpálya nagyságáról stb. — Az égi tüneményekről stb. XVIII. füzet. A nap és az élet I. — Az élet forrása. Az éleöntartás törvénye. Az örökmozdony és az emelyű. — Az ugynevezett hóanyag. — A hó lénye. — Külső és belső mozgás. — Miként változik át a mozgás hővé a viágűrben. — A nap kibőlése. — Az álló csillagok színe. — A napfoltok és a zodiacus fénye. — A teljes napfogyatkozás július 18-án 1860. — Mit tanulhatunk a napfogyatkozásokról stb. XIX. füzet. A nap és az élet II. — A sötét csillagok és világrú ködfoltjai. — Az üstökösök. — Az aether. — Hogy lehet megmérni a fényugarak vegyi erejét. A nap mint az élet

előfeltétele stb. Igazságügyi rendeletek. 1875. Első füzet, a kereskedelmi törvénykönyv életbeléptetésére vonatkozó rendeletekkel. — Ára füze 30 kr. Példatár a métermértékkel való számolásához az iskolai használatra. Szerkeszté Kordos Gusztáv. Egyszersmind pöfüzet az általa szerkesztett „Módszeres utmutatóhoz.” Ára f. 40 Olcsó könyvtár 15. és 16-ik füzet. 18. füzet. Szerlem és hiúság. Beszély. Irta Kemény Zsigmond. Füze 30 kr. 16. füzet. Hernani. Szomorujáték öt felvonásban. Hugó Victor. Fordította Szász Károly. Füze 30 kr. — Történelmi könyvtár 18. 19. füzet. Ára egy-egy füzetnek 40 kr. 18. füzet. Árpád és a magyarok letelepedése. Irta dr. Toldy László. 19. füzet. Magyar nemzeti vértanúk. Irta Ador Imre.

* Egy kis kézi gyógyszerárt foglalt le ma a helybeli rendőség. Nevezetes, hogy a gyógyszerártban, kicsinyesége dacára is, mindennemű tincturák foglaltattak s tulajdonosa még a külfölddel is összeköttetésbeállott.

Legújabb népszáml. dalok és szinpadon előszór.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

V. Bérlet. Pételek, 1876. jan. 21-én. 12. szám.

adatok: PÓK és a szegedi menyecske.

Legújabb eredeti énekes népszáml. 3 szak. — Irta Lukács Sándor.

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

Nyílt-tér.*

Nyilatkozat.

A „Debreceni Ellenőr” folyó évi 6 és 11-ik számaiban a nyilvánosság elébe hurcozt sürgőnydíjazási ügyre nézve, midőn a sürgőnydíjak megöröszése vonatkozó felsőbb rendeleket tiltják annak másképpeni bizonyítását, a előírtak elváltjuk; miszerint Sipos Sándor kezelőpénztári tiszt a díjazásnál egészen szabályszerűen járt el. Ennéfogva a „Debreceni Ellenőr” szerkesztőségének, de különösen Benedek Sándor urnak ez ügyben tanusított eljárását, annak jellemzése nélkül — a névelő olvasó közönség ítéletére bizzuk. Kelt Debreczen jan. hó 18-án 1876.

Szalontyery Ferenc. Marosi Péter. Bantony Lajos. Papp Lajos. Duza Lajos. Horváth Sándor. Máthe Mihály. Szabó József.

Szathmáry Károly. *) Az e rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a Szerk.

H I R D E T É S E K.

BURGER LIPÓT NŐI és FÉRFI DIVATKERESKEDÉSE Debreczenben, főpiacz 2139. sz. alatt. Bálitárlatán minden színben 2.40, 2.80, 3.20, a legfinomabb; organtín minden színben; továbbá Moull és Creplis, francia virágok és legyezők, prágai keztyűk 2, 3, s 4 gombu. Legf. francia mierek 1—1.40, 2—2.80, 3 50. Női chiffoniek 1.30, 1.50, 1.70, 1.90, 2.20, 2.50, 2.80 kr. Női hátóreklí 1.20, 1.50, 1.70, 1.90, 2.20, 2.60, 3.20 kr. Női alsónadrágok 1.20, 1.40, 1.60, himzett 1.80, 2 ft, 2.30. Női alsósoknyák 2.20, 2.40, 2.70, himzett 2.80, 3.20, 3.80. Férfi szines cretoningek ft 1.30, 1.50, 1.70 kr. Férfi chiffoniek ft 1, 1.20, 1.50, 1.75, 2, 2.20, 2.60, 3 ft. Pipere cikkek u. m. Selyem és bársony szalagok minden színben s szélességben Nyakkendők, nyakfodrok, csipkék, legújabb gallérok és manchetták, Rips és atlasz díszítésnek minden színben. Legújabb Rójtok Vidéki megrendelések legpontosabban eszközöltetnek Poszmán Díszek Nagy választás Olcsó, jó és czélszerű!

247. szám. ÁRJEGYZÉKE az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek. Készpénz fizetés mellett. Árak ausztriai értékben Költségmentesen Debreczenben, kötelezettség nélkül. Ingyen zsákkal. 100 kilo A. Asztali dara nagyszemű 25.40 „ szinte 30 kilos zacskóval 25.70 B. szinte apró szemű 25.40 „ szinte 30 kilos zacskóval 25.70 C. Dara közepszerű 23.30 „ szinte 30 kilos zacskóval 23.60 0. Királyliszt 24.70 1. Lángliszt 23.60 2. Montliszt 22.50 3. Zsemlyelisztt különös 21.40 4. 24.70 5. Fehér kenyérlisztt 1-ső rendű 18.70 6. szinte 2-od 16.80 7. Barna kenyérlisztt 1-ső 13.60 8. „ 2-od 11.40 8 1/2 „ 3-ad 10.40 9. Lábblisztt 1-ső rendű 9.20 10. „ 2-od rendű 6.40 11. Finom korpa zsákkal 4.20 „ zsáknélkül 3.60 12. Durva korpa zsákkal 3.40 „ zsáknélkül 2.80 R. I. Rozslisztt 1-ső rendű 16. — R. II. szinte 2-od — — R. III. szinte 3-ad — — R. IV. szinte 4-ed — — A. K. Árpákása 00 — — „ szinte 0 — — „ szinte 1 — — 25. — „ szinte 2 — — 18.50 „ szinte 3 — — 18. — „ Árpákása 5 — — 25. — A. Árpá liszt 6 — — 7.50 Debreczen, 1876. jan. 1. A zsákok súlytartalma: 0-10. — — — számig 85 kilo. 11. 12. — — — „ 50 „ R. I.—III. számig — — 50 „ R. IV. V. — — — „ 50 „ A. K. 00-5. számig — — 50 „ árpalisztt — — — „ 70 „

Névnapi ajándékok! A bécsi világ-kiállításon 1873-ban a legmagasabb kitüntetési érmet nyerte VERES LÁSZLÓ arany- és ékszerműves Debreczenben, főpiacz Szikszay József ur háza alatt. Ajánlja a nagyérd közönségnek névnapi ajándékokul alkalmas arany- és ékszerzikkeit és pedig: legújabb divatu női garnitúrákat és karjerczeket, női és férfi óraláncokat, medaillonokat, függőket, inggombokat, legújabb divatu női, férfi gyűrűket, ezüst-ékszerek, u. m. evő, kávé- és szedőkanalakat, késeket, villákat, sőtartókat, czukorszelenccékets egész ezüst ékszereket 6-12 személyre. — Arany női órákat s mider más itt elő nem sorolt, de ezen szakba tartozó tárgyakat a legjutányosabb áron. — Az aranyemlék mind 18 karátos aranyból készílték s hivatalos bélyeggel vannak ellátva. Egyszersmind van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, — hogy mindenféle régi aranyat és ezüstöt a legmagasabb áron vásárlók és becserelek; ugyszintem mindenféle ékszerjavítást s új divat szerint átalakítását elvállalom s ugy helybeli, mint vidéki mindennemű megrendeléseket a legpontosabban s rövid idő alatt teljesítek. Tisztelettel: Veres László, arany- és ékszerműves Debreczenben.